
RHIZOPON® stekpoeder 
RHIZOPON® stekpoeder
GROEIREGULATOR - elk ander type poeder (AP)
Gewaarborgde samenstelling : 0,25 % INDOLYLBOTERZUUR (2,5 g/kg)
Toelatingsnummer : 10927G/B
Toelatingshouder : Rhizopon B.V., Rijndijk 263A ; 2394 CE Hazerswoude-Rijndijk, Nederland

Rhizopon® stekpoeder is een middel voor amateurgebruik ter bevordering van de 
wortelvorming bij STEKKEN (sierplanten).
Het poeder bestaat uit talk, waaraan de groeiregulator indolylboterzuur (een plantenhormoon) aan 
toegevoegd werd, die de wortelvorming van stekken bevordert. Rhizopon® stekpoeder wordt al meer dan 
80 jaar  toegepast voor de beworteling van stekken in de kweek van sierplanten en bloemen. Rhizopon® 
stekpoeder heeft een langzaam vrijkomende werking, wat bij de meeste gewassen het beste resultaat 
oplevert. Het poeder garandeert een gelijkmatig gevormd wortelstelsel rondom de basis van de stek, een 
betere verankering van de plant in de pot of grond en maakt zo een evenwichtige opbouw van de plant 
mogelijk. Met een optimaal ontwikkeld wortelstelsel kunnen planten makkelijker voedingsstoffen opnemen 
en zijn daardoor weerbaarder tegen ziekten en plagen.

GEBRUIKSAANWIJZING 
Voorbereiding
Knip of snij stekken van een tak of loot, zo jong en groeikrachtig als mogelijk. Ook van bewortelde stekken 
kan je weer stekmateriaal nemen. Het beste resultaat behaal je wanneer je de stekjes kort na het snijden met 
het stekpoeder behandelt.

Behandeling
Rhizopon® stekpoeder is klaar voor gebruik. Breng een kleine hoeveelheid van het te gebruiken poeder in 
een klein bakje (van ongeveer 5 cm in doorsnede en 2 cm hoog), om verspilling van poeder te vermijden. 
Dip de onderkant van de stekken 1 tot 2 cm in het poeder. De diepte waarmee de stekken worden gedipt is 
bepalend voor de hoogte tot waar je wortelgroei kan verwachten. De stekken zullen over het hele bepoederde 
stengeloppervlak wortels gaan vormen. Zorg er voor dat er voldoende poeder in het bakje aanwezig is om de 
stekjes bij het dippen minimaal 1 cm rondom de basis in het poeder te kunnen dippen. Wanneer er minder 
poeder in het bakje aanwezig is, zal het stekpoeder mogelijk minder goed werken. Voorkom dat er poeder op 
de bladeren of andere plantendelen komt. Je kan ook een bundel stekjes met gelijke lengte dippen in het 
poeder. Controleer na bundeldip altijd of alle stekjes voldoende zijn behandeld. Tik het overtollige poeder 
af en steek de stekken in het bewortelingssubstraat, eventueel in voorgestoken gaatjes om te voorkomen 
dat het poeder van het stekje schuift. Wanneer je klaar bent met het behandelen van de stekjes, het 
resterende poeder NIET terug storten in de originele verpakking. Het is vervuild met organisch materiaal en is 
waarschijnlijk ook iets vochtig geworden en wordt daardoor minder werkzaam. Voer de restanten af volgens 
lokale of regionale wetgeving. 

Teelt stekken (sierplanten) (onder bescherming)

Aangewezen bij onvoldoende wortelvorming

Dosis de stekken 1 tot 2 cm in het poeder dippen, 1 toepassing*

(*) De dosering (hoeveelheid middel per stek) wordt bepaald door dikte en structuur van de stek. Steek 
de onderste 1-2 cm van de onbewortelde stekken in het poeder. Verwijder het overtollige poeder door het 
voorzichtig af te kloppen, waarna je de stekken kan planten.

Nabehandeling
Plaats de stekken vervolgens in een warme en vochtige omgeving. Je kan de stek ook afdekken met plastic, 
dat je vooraf aan de binnenzijde bevochtigt. Het is van het grootste belang te voorkomen dat de stekken 
uitdrogen. Ook het bewortelingssubstraat moet vochtig zijn en blijven. Zorg wel voor een goede afvoer van 
overtollig water, want teveel vocht kan op zijn beurt schimmelziekten zoals (wortel)puntrot veroorzaken bij 
de stekken.

VEILIGHEID
Veiligheidsinformatieblad op verzoek verkrijgbaar. Volg de gebruiksaanwijzing om gevaar voor de menselijke 
gezondheid en het milieu te voorkomen. Zorg ervoor dat u met het product of zijn verpakking geen water 
verontreinigt.

SICHERHEIT
Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage erhältlich. Zur Vermeidung von Risiken für Mensch und Umwelt die 
Gebrauchsanleitung einhalten. Mittel und/oder dessen Behälter nicht in Gewässer gelangen lassen.

EERSTE HULP MAATREGELEN
Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden. NA INSLIKKEN: 
De mond spoelen. Het ANTIGIFCENTRUM of een arts raadplegen. NA INADEMING: De persoon in de frisse 
lucht brengen en ervoor zorgen dat deze gemakkelijk kan ademen. Bij onwel voelen het ANTIGIFCENTRUM of 
een arts raadplegen. BIJ CONTACT MET DE HUID: Verontreinigde kleding uittrekken. Met veel water wassen. 
Bij huidirritatie: een arts raadplegen. Verontreinigde kleding wassen alvorens deze opnieuw te gebruiken. 
BIJ CONTACT MET DE OGEN: Voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen 
verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen. Bij aanhoudende oogirritatie: een arts raadplegen. 
Opmerkingen voor de arts: Prehospitaal: Een specifieke behandeling is voorhanden. Raadpleeg de 
literatuur of contacteer het Antigifcentrum. Tel. 070 245 245.

WAARBORG
Uitgebreid onderzoek heeft aangetoond dat het product, wanneer het volgens onze gebruiksaanwijzing 
wordt toegepast, geschikt is voor de aangegeven gebruiksdoeleinden. Daar echter de bewaring, het transport 
en het gebruik ervan aan onze controle ontsnappen, en aangezien wij evenmin alle omstandigheden ervan 
kunnen voorzien, wijzen wij elke verantwoordelijkheid voor de bereikte resultaten en/of voor elke schade die 
zou voortvloeien uit de bewaring, het transport of de toepassing ervan, van de hand. Wij waarborgen enkel de 
constante kwaliteit van het geleverde product.

Lotnummer : zie verpakking 

Verdeeld door:
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RHIZOPON® poudre de bouturage
RHIZOPON® poudre de bouturage
REGULATEUR DE CROISSANCE - toute autre type de poudre (AP)
Composition garantie: 0,25 % ACIDE INDOLE BUTYRIQUE (2,5 g/kg)
Numéro d’autorisation : 10927G/B (pour le G-D de Luxembourg L02274-192)
Détenteur de l’autorisation : Rhizopon B.V., Rijndijk 263A ; 2394 CE Hazerwoude-Rijndijk, Nederland

La poudre de bouturage Rhizopon® est un produit à usage amateur destiné à favoriser la 
formation de racines chez les BOUTURES (plantes ornementales).
La poudre est constituée de talc, auquel on a ajouté l'acide indole butyrique (une hormone végétale), un 
régulateur de croissance qui stimule la formation des racines des boutures. La poudre de bouturage 
Rhizopon® est utilisée depuis plus de 80 ans pour l'enracinement des boutures dans la culture des plantes 
ornementales et des fleurs. La poudre de bouturage Rhizopon® a un effet à libération lente, ce qui donne les 
meilleurs résultats pour la plupart des cultures. La poudre garantit un système racinaire uniformément formé 
autour de la base de la coupe, un meilleur ancrage de la plante dans le pot ou le sol et permet ainsi une 
structure équilibrée de la plante. Grâce à un système racinaire développé de manière optimale, les plantes 
peuvent absorber plus facilement les nutriments et sont donc plus résistantes aux parasites et aux maladies.

MODE D'EMPLOI 
Préparation
Couper les bouture d'une branche, aussi jeunes et vigoureuses que possible. Vous pouvez également 
prélever des boutures à partir de boutures racinées. Les meilleurs résultats sont obtenus si vous traitez les 
boutures avec la poudre de coupe peu de temps après la coupe.

Traitement
La poudre de bouturage Rhizopon® est prête à l'emploi. Déposer une petite quantité de poudre à utiliser dans 
un petit récipient (environ 5 cm de diamètre et 2 cm de hauteur), pour éviter le gaspillage de poudre. Tremper 
le dessous des boutures de 1 à 2 cm dans la poudre. La profondeur à laquelle les boutures sont trempées 
détermine la hauteur à laquelle vous pouvez vous attendre à la croissance des racines. Les boutures formeront 
des racines sur toute la surface de la tige en poudre. Veillez à ce qu'il y ait suffisamment de poudre dans le 
plateau pour tremper les boutures dans la poudre sur au moins 1 cm autour de la base lorsque vous trempez. 
Lorsqu'il y a moins de poudre dans le plateau, la poudre de bouturage peut ne pas fonctionner aussi bien. 
Empêcher la poudre d'atteindre les feuilles ou d'autres parties de la plante. Vous pouvez également tremper 
un paquet de boutures de même longueur dans la poudre. Après avoir plongé les boutures dans la poudre, 
toujours vérifier si toutes les boutures ont été suffisamment traitées. Tapotez l'excédent de poudre et placez 
les boutures dans le substrat d'enracinement, éventuellement dans des trous prédécoupés, pour éviter que 
la poudre ne glisse des boutures. Lorsque vous avez fini de traiter les boutures, NE REMETTEZ PAS la poudre 
restante dans son emballage d'origine. Il est contaminé par des matières organiques et est probablement 
devenu légèrement humide et donc moins efficace. Éliminer les restes conformément à la législation locale 
ou régionale. 

Culture Boutures (plantes ornementals) (sous protection)

A utiliser pour développement racinaire insuffisant

Dose Tremper les boutures 1 à 2 cm dans la poudre, 1 application*

(*) Le dosage (quantité par bouture) est déterminé par l’épaisseur et la structure du bouture. Insérer les 1 à 2 
cm inférieurs des boutures non racinées dans la poudre. Enlevez l’excès de poudre par pelage délicat, après 
quoi vous pouvez planter les boutures.

Post-traitement
Placer ensuite les boutures dans un environnement chaud et humide. Vous pouvez également recouvrir 
les boutures de plastique, que vous humidifiez au préalable à l'intérieur. Il est de la plus haute importance 
d'éviter que les boutures ne se dessèchent. Le substrat d'enracinement doit également être et rester humide. 
Assurez-vous que l'excès d'eau est bien drainé, car trop d'humidité peut causer des maladies fongiques telles 
que la pourriture piquante (des racines) dans les boutures.

SÉCURITÉ
Fiche de données de sécurité disponible sur demande. Respectez les instructions d’utilisation afin d’éviter 
les risques pour la santé humaine et l’environnement. Ne pas polluer l’eau avec le produit ou son emballage.

INSTRUCTIONS DE PREMIERS SOINS
En cas de consultation d’un médecin, garder à disposition le récipient ou l’étiquette. EN CAS D’INGESTION: 
Rincer la bouche. Appeler le CENTRE ANTIPOISON ou un médecin. EN CAS D’INHALATION: Transporter la 
personne à l’extérieur et la maintenir dans une position où elle peut confortablement respirer. Appeler le 
CENTRE ANTIPOISONS ou un médecin en cas de malaise. EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU: Enlever les 
vêtements contaminés. Laver abondamment à l’eau. En cas d’irritation cutanée: consulter un médecin. Laver 
les vêtements contaminés avant réutilisation. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à 
l’eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être 
facilement enlevées. Continuer à rincer. Si l’irritation oculaire persiste: Consulter un médecin. Remarques 
pour le médecin : Prise en charge: Un traitement spécifique peut être administré. Consulter la littérature ou 
contacter le Centre Antipoisons. Tel. 070 245 245 (pour le G.-D. de Luxembourg : +352 8002 5500) 

GARANTIE
Des examens approfondis ont démontré que le produit, utilisé conformément à nos instructions, convient 
aux usages recommandés. Toutefois, comme son stockage, son transport et son emploi échappent à notre 
contrôle et que nous ne sommes pas à même de prévoir toutes les conditions y afférentes, nous déclinons 
toute responsabilité pour les résultats obtenus et/ou pour tout dommage quelconque qui pourrait résulter 
du stockage, du transport ou de l‘emploi. Nous ne garantissons que la qualité constante du produit fourni.

N° du lot: voir emballage
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Pelsis Belgium NV  
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